
ค่า ค่าเบีย่งเบน ระดบั
จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ เฉลีย่ มาตรฐาน ความพึงพอใจ

ดา้นบุคลากรทีใ่ห้บริการ 56.06 39.37 4.40 0.17 0.01 4.54 มากทีสุ่ด
๑. ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอยา่งสุภาพ 2256 59.26 1413 37.12 135 3.55 3 0.08 0 0.00 4.56 0.568 มากทีสุ่ด
๒. ให้บริการทันที สะดวกรวดเร็ว 2025 53.19 1549 40.69 223 5.86 9 0.24 1 0.03 4.47 0.619 มากทีสุ่ด
๓. ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบค าถาม 

    ชีแ้จงข้อสงสัย ให้ค าแนะน าได้ เป็นต้น

4. ความซ่ือสัตยสุ์จริตในการปฏิบัติหน้าที ่เช่น  ไม่ขอส่ิงตอบแทน  

    ไม่รับสินบน ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ

5. การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 2283 59.97 1394 36.62 123 3.23 5 0.13 2 0.05 4.56 0.570 มากทีสุ่ด
ดา้นสถานทีแ่ละสิง่อ านวยความสะดวก 44.77 42.25 11.10 1.63 0.25 4.29 มากทีสุ่ด
6. สถานทีส่ะอาดเรียบร้อย 1815 47.68 1721 45.21 259 6.80 12 0.32 0 0.00 4.40 0.629 มากทีสุ่ด
7. ความเพียงพอของส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ทีน่ัง่รอรับบริการ

    น้ าด่ืม ฯลฯ

8. ทีจ่อดรถสะดวกเพียงพอ 1594 41.87 1496 39.30 586 15.39 112 2.94 19 0.50 4.19 0.836 มาก
9. โดยภาพรวมท่านพึงพอใจในการรับบริการ 2174 57.11 1441 37.85 183 4.81 8 0.21 1 0.03 4.52 0.601 มากทีสุ่ด

เกณฑ์วดัความพึงพอใจ 1.00-1.80 = ปรับปรุง
1.81-2.60 = น้อย
2.61-3.40 = ปานกลาง
3.41-4.20 = มาก
4.21-5.00 = มากที่สุด

ประเดน็วดัความพึงพอใจ
มากทีสุ่ด มาก ปานกลาง น้อย

ผลผลิต : ส่งเสรมิการปลูกยางพันธุ์ดแีละไม้ยนืตน้ที่มีความส าคัญทางเศรษฐกิจ
กิจกรรม : การจัดสวัสดกิารเพ่ือเกษตรกรชาวสวนยาง

โครงการสวสัดกิารเกษตรกรชาวสวนยาง
ตารางสรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของเกษตรกรชาวสวนยางทีไ่ดร้ับสวสัดกิารเพ่ือเกษตรกรชาวสวนยาง ตามมาตรา 49 (5) จ านวน 3,807 ราย

ประจ าปีงบประมาณ 2564
น้อยทีสุ่ด

2122 55.74 1534 40.29 144 3.78 7 0.18 0 มากทีสุ่ด

2450 64.36 1250 32.83 96 2.52 0.16 4.61 0.561

0.00 4.52 0.580

มากทีสุ่ด5 0.13 6

1629 42.79 1633 42.89 492

สรุป ภาพรวมความพึงพอใจของเกษตรกรชาวสวนยางที่ได้รับสวัสดิการเพื่อเกษตรกรชาวสวนยาง ตามมาตรา 49 (5) อยู่ในระดบัมากขึน้ไป คิดเป็นร้อยละ 94.96

0.11 4.27 0.739 มากทีสุ่ด12.92 49 1.29 4


